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= g2 A7 29l SHste] A7) obdz dHolHE Al 3 ¥HE YA dHolHE WAy Al 4 ¥E uAd

dolEl 7] obdE L dlolel R W@stel Y] Eldolx Aze] AT WEA FAF LFU.
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T2 3 2(222)= 7] Al 1 FelE oolE A& (W_ n1)7P lolo] &5 A7) Al 1 5 3=2(221)9 &9%&
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A HEEE A7) diolE 2EZH A5 (DS)E 7] Bl= Holy ~ERH A% (R.dgs)2A 83 5 3o},

A7] A 1 delE A7 3 Z2(230)F A7) A 1 golE Qdo]E Az (W_enl)ol] 2H3te] A7) A 1 HE txd
tlo]E] (Data_dpl) & WE3te] 7] ol 21 dolE(Data_a)E AAstaL, 7] ol =1 do]¥ (Data_a)E 7]
He A A (300) 2 2383 4 gl A7) A 1 dleolg AHa 3Z(230)= 47 A 1 8= ool AT (R enl)
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WA F2](300) e AESE = ). «E B, AV Al 1 YAY obdE 1 AWE(231)E 7] Al 1 FHolE
Qlel
E

ol& AZ(W_enl)7} QlojolExw SAstex, A3t A7) A 1 gXE obd = AWE(231)+ B 1)
= A7 A1 ¥E dgx9 dole (Data_dpl) ] HolE kol wel A7) obd= 1 delE (Data_a)e] A%
s Ageta, 449 AY A A7) ofg 21 dolH (Data_a)E 7] WHEA ] (300) ] AlFTE 5 9l

g FAFez, A7) A 1 gAY oldz=a AWE(231)9 w2 ¥1& FAxdte] sty oS3 g, o
o, A7) A 1 838 X" dolE (Data_dpl)E 3 HESY ¥H dolgglx 743, E1L A7) A 1 gxd
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w1e] FAle) AHSE Aol opd e wEETh,

#£ 1
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1 1 0 0.7[V]
1 1 1 0.8[V]
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(0,0, 1)ol2td %7 }%—;il tlole (Data_a)e] A #@lde 0.2[VIBEEZ € 4 vk, A7) A1 1 34 gxg
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gl A7) obd 21 dlolE(Data_a)el Mk dAME 0.5[VIBEZE € 4 k. A7) A 1 ¥E gxE dolH
(Data_dp1)e] dHlo]E] ko] (1,0,1D)e]tH 7] obd= 1 dloJE (Data_a)®] H% dE 0.6[VIZEEZ} & & 2
th. 471 A1 BE gAY vl (Data_dpl) el HOlE ko] (1,1,0)0]2b¥ A7) opg &1 HlolE (Data_a)e] &
& A 0.7[VIZEEZ & & Aok, A7) Al 1 W™ dXd deolH(Data_dpl)®] HolH o] (1,1,1)eletd &
7] obg 21 dlolE (Data_a)e] st @™ 0.8[VIEEZ}L & & Urt.

271 A1 ok R YAY AWE(232)F 7] Al 1 FE oolE 21E(Renl) B Y] FlE dlojE ~ERH
A% (R_dgs)ell §H3ste] A7) obd =1 dlolef(Data_a)E 7] Al 2 W& tXd dlo]g (Data_dp2)= H3sFaL,
471 A 2 BE gAY dolH (Data_dp2) & 7] HEZ(100)0] AFE 4= Ak, & £, 7] A 1 op
20 A" AWE(232)F 47 Al 1 gE QedolE AlS(R_enl)7t ddlo]EE i 7] = oy ~ERZH
AE(Rodgs)7F 54 @ (dE S0, dlo] @) E ool Ew 3ol 7] Al 1 opdE yxd uE
(232)= @A ET. A7) A 1 opEE YAE AME(232)7F &35, A7) ofd®E1 dlolH (Data_a)&
471 Al 2 WE YXE dloE (Data_dp2) & W3],

g8 pAdem, A7 A 1 ohdza OA" AME 232 $4E R2g Azl A¥ew b 2. o
w47 Al 2 WE A dlols (Datadp2)= 3 WIEe] WA wleleeta AR, E2e 47 Al 1 okt
gAE AW (232)9) 54 dE ol AN AL B, 4] A 1 bR OAD ANE (2329 54E ¥2

of A0 @4 Aol ohde Wl ELh,

=z 2

Data_a Data_dp2

0.1[V] 0 0 0
0.2[V] 0 0 1
0.3[V] 0 1 0
0.4[V] 0 1 1
0.5[V] 1 0 0
0.6[V] 1 0 1
0.7[V] 1 1 0
0.8[V] 1 1 1

71 obd 2 dlolEl(Data_a)7} GAstE 7] Al 1 obd®2 yA™ AWE (232)0] fdHEd, A7) Al 1 ok
2 YA"E AWE(232)= 7] obd® dlolE (Data_a)o] Sk del wel 7] Al 2 HE tAY HolH
(Data_dp2)°] dlol¥] #& AAstar, 244 doly gte] 47 Al 2 ¥ "A™ dol¥ (Data_dp2)E 4L
ATt

&7] 329k #Zo], A7) o= dlo]E(Data_a)e] St el 0.1[VIEEeH 7] Al 2 ¥d vxd do]E
(Data_dp2)9] wlelE #e (0,0,0)7F @ 4= ). Av] ol =1 dHo]E (Data_a)e Hgt o] 0.2[V]ZEFH
7] A 2 BE tAY dolE (Data_dp2)<] wlol¥ #2 (0,0,1)7F & 4 Ak, 7] obd =1 dH o€ (Data_a)
o] At @] 0.3[VIEEZH A7) Al 2 ¥ XY dlo|¥ (Data_dp2)2] HolE #-& (0,1,007F 2 4= U},
g7] opgE 1 tlolE] (Data_a)e] A o] 0.4[VIEEeH 7] Al 2 ¥E X dle]g (Data_dp2)2] dle]
H e (0,1,D7F € 4 9tk A7) obd 2 dolE (Data_a)e] A<t zWe] 0.5[VIEERNE 7] Al 2 ¥H
tgxg dloE (Data_dp2)2] ®lolH # (1,0,007F € 4= v}, A7) obdE1 dlolE(Data_a)e] At @lo]
0.6[VIZ2Eehd A7) 21 2 H4d tx4g do]g(Data_dp2)e] HolE k2 (1,0,1)7F 2 5= k. A7) opda
tlo]El (Data_a)e] #st #e] 0.7[VIEEA 7] A 2 W t]A" dlo]E (Data_dp2) ] dle]El 2 (1,1,
0)7F 2 7 Ak, A7) obd 21 dlo]El(Data_a)e] Sk w@lloe] 0.8[VIEEA 7] Al 2 ¥4 vAd do]E
(Data_dp2)9] dlolg -2 (1,1,D)7F € 4 Qdot.

HFEA] A (300)= 47] QIEIH o] 2 3] 2(200) ZHE] MY w2 7] AWME=(CD), 7] 2 (CLK), 7]
ZERH AT (DQS)ol euste] A7) old®E 1 HolE (Data_a)ES A 3 ¥ tx 4 dol (Data_dp3) =
T ATk ®Eg A7) WA A (300)= A7) QlEIH o] 32 (200) ZHE] HE w2 7] AWNE=(CD),
2 (CLK)oll SE3te] Al 4 ¥ dolE (Data_dpd) S A7) obdZ 1 dlo]¥ (Data_a)Z WEatar, 7] <l
o]z FZ(200) 7] ofdZ L dlolE(Data_a)ot 7] HoJE] 2ER2H A5 (DRS)E AT + o).

An)
=

A7) WA ZX](300)= Al 2 AME Ay 3)2(310), A 2 Holy AERH A5 Ay 3F(320), D A 2 d
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[0039]

[0040]

[0041]

[0042]

[0043]

[0044]

[0045]

[0046]

[0047]

[0048]

[0049]

[0050]

[0051]

S5S0ol 10-2684558

olf A2l (33005 EFFT = Ut}

71 Al 2 ANME A FRZ(310)E 7] QIEFHolA~ FR(200)2HE Ay w2 AM=(QD)A SH3F A 2
ZolE Qojo]E AF(W_en2) D Al 2 F= do]E AT (R_en2)Z BT 5= U}, dF B0, A7) A 2 A
WwE A 3 Z(310)% 7] dEHCl~ 32 (200)ZHE HAE ¥ AWM= (CD)E ZFst 7] Al 2 FolE
Qloflo]l & A& (W_en2) ¥ 7] Al 2 Zl= Aoflo]E A& (R_en2) & IS Aol EAIZL = Ut}

A7) A 2 AWME A I Z(310)E A 2 AWNE T ZE(311), 2 HolEA] 3E(312)E £33 F Q).

A7) A 2 AME YgEY (31D E A CE ol A IR (200)2HE AY we AV AWME(CD)E vy sk
ZolE AME=(W c) B g= AN=R ) 5 S NS 4+ I

271 dlel’A] 3= (312)= 7] #olE AME=E(_e) B A7 = AW=R_0OE 48 Een. A7) dHeld

Al 3R (312)= Z37] WEEA] FR(300)0M AAE woldAl ghol mwek 7] olE AMEW_c)E AAAA
7] Al 2 2t E QlololE Az (W_en2) 22X EHstAY, 7] wE=A] ZAA1(300)°0 7] dleldA] ghol w2} 7]
Y= AMER_)E ADAAA 7] Al 2 2= QldllolE AE(Ren2) 24 ST 4 Ut

71 A2 Heoly AERH A A 3R2(320)= 7] 2K S £FA1A 7] doly 2ERH A5
S)EA 7] Aol x 3= (20000 Aed = vk, EFE Y] Al 2 HolE AERR AT A 3]=2(320)=
471 dEHol A BE(200) 25 H HdEH= 7] volH AERB AZ(DAS)E fH ol HolE HolE fER
B AZ(Wodgs)=2A 243 5 Ao,

71 Al 2 dloly 2EZH A% AP F2(320)= A 2 B 2(321), Al 2 F4l 312(322), € A 2 4
3 2(323)5 xEge 4 Q.

g7 A2 2 Qi(321)L 471 FY KNS BFAA 271 Al 2 $4 3z (322)0 dd & 5 3. A&
of, &7l Xﬂ T 232D = 7] 2K S 4258kl 7] Al 2 $41 3=(322)0] 1L 4 3lu.

Ll

71 A 2 FA BR(322)= A7) Al 2 2= QldlolE AZ(R_en2)ol SHTR] 7] Al 2 £ ﬂi(321)ﬂ =
He 7] dHolE 2EZB A (DES)2A Z7] lEdel 3= (200)0 Aot d= , 871 Al 2
S 3 &(322)= 7] Al 2 Y= lelolE A= (R_en2)7} QlelolEH™ 7] Al 2 &5 QE(BZDJ =g
7] "lolEl 2ERH AZ(DAS)EA 7] AEHo]A 3= (200)°0 e -’F ATt

ELIR
7] 2
[e]

71 Al 2 Al 3R (323)= 7] Al 2 FolE jlelols Az (W_en2)oll &H38te] 7] AEfHo]x 3] =(200)l
A ﬁ%ﬂ% 0171 o ]E1 2ERH AT (DS)E 7] gholE HolE 2ExH A5 (W.dgs)®A =98 5 .
ds 5o, 471 A 2 4 32(323)= 7] Al 2 FolE ldlolE AE(W_en2)7} Qlellol &= 7] 1§ H o]

2 Mz AFAE ) dele] AEZN AEME ] ol= dole] SEDE AR dgo) A
gg 5 9,

171 Al 2 dloly A 32(330)= 47] Al 2 gelE ldo]lg A%
F(W_dgs)ell &F3ate]l 7] QIHFAol2~ 3|2 (200)2F-E AYE= A7) ofd® do|H(Data_a) s ¥&atd]
71 A 3 §E gA4d dgo]8 (Data_dp3) 24 49T 5 U}, 7] Zﬂ 2 "ol Azl 3Z(330)% 7] Al 2
= Qdo]E Al (R_en2)o 2E3te] A7) A 4 HE XY dlo]E (Data_dpd) S W3ksle] 7] old=1
o€l (Data_a)E AA3ta, A7) obFZ 1 "oJE (Data_a) S A7) <lE o]~ JR(2000 = FHT 4= Q).

e

o,

S(W_en2) 2 A7) golE dgoly ZE=ZH

_,EO.?'_,I‘Z

4

o,

Al 2 dlolel A 3= (330)= Al 2 obd=a vAd AME(331) B Al 2 HAY opdma HRE(332)F
3k 2=

> —?:v_a T }}]\D}'

=~

5!

A71 Al 2 obFE I TAYE HWE(331)E A7) Al 2 gelE QldolE Ae(W_en2) 2 7] 2holE doly
28 A& (W_dgs)el §E3+ 7] ofg2 1 dlo]E(Data_a)E 7] Al 3 ¥4 tyx4d dlo]& (Data_dp3)E
st 93 4 Uk, dF 5o, A7 Al 2 opg R YXdY AWE (33D E 7] Xil 2 gl E Qlojo]&
(W_en2)7} Qlofjo]Ex|ar A7) 2lolE HolH ~EZH AG(W.dgs)7F 54 A (A5 , ool #HH) =
OlEE FAblA A7 Al 2 ofdEI YAE HHEH (331w &4stEn. A7) Al 2 Okéil =R
(331)7F &A=, A7) obdZ 1 dHole (Data_a)E 47] Al 3 ¥4 tJX4d dlo]E (Data_dp3)E ¥ E3hc},

Z o o> g |
T2 fol ot [

08 FARew, 47 Al 2 ohdra OA" AME 3D 548 %3S Fxale Adaid thed 2. o
W, 7] Al 33 YA dole| (Data dpd)t= 3 W] W doleleba AgFth E3ES A7) Al 2 obdE
gAE AME 3309 B4 dE ol AT AL B, A7) Al 2 ohdRL OAY AME (DY 5A4S ¥3
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[0052]

[0053]

[0054]

[0055]

[0056]

[0057]

SS=50l 10-2684558

Z 3

Data_a Data_dp3

0.1[V] 0 0 0
0.2[V] 0 0 1
0.3[V] 0 1 0
0.4[V] 0 1 1
0.5[V] 1 0 0
0.6[V] 1 0 1
0.7[V] 1 1 0
0.8[V] 1 1 1

471 obd 2 dlolEl(Data_a)7} AstE 7] Al 2 obdE YA™ AWE (33D dHEA, A7) Al 2 ok
23 YAY dAHE(33D)= A7) obdE2 dloly (Data_a)®] St #d@rdel wat A7) Al 3 ¥E tAd doly
(Data_dp3)°] dlol¥] @& ZAAstar, 244 doly gte] 47 Al 3 ¥ "A™ dolE (Data_dp3) & 4L <
ATt

7] 333 o], 7] opdE 1 dlolE(Data_a)e] St @lEe] 0.1[VIZE=H 7] A 2 ¥d vx4d do]E
(Data_dp2)°] dlolE] gt (0,0,0)07F & & Qlvk. 7] o271 vlolE (Data_a)e] Mt @lde] 0.2[VIEEeA
471 A 2 ¥E tAY dolE (Data_dp2)<] wlol¥ #2 (0,0,1)7F & 4 Ak, 7] obd=1 dHo]E (Data_a)
o] A<t #@lo] 0.3[VIZEZH A7) Al 2 ¥ XY dlo|¥ (Data_dp2)2] HolE #-& (0,1,007F 2 4= U},
47] opgE 1 tlolE] (Data_a)e] A wo] 0.4[VIEEeH 7] Al 2 ¥E X dle]g (Data_dp2)2] dle]
H e (0,1,D7F € 4 vk, A7) obd 21 dolE (Data_a)e] At zWe] 0.5[VIEERE 7] Al 2 ¥H
tgxg dlolE (Data_dp2)2] ®lolH # (1,0,007F € 4= v}, A7) obd21 dlole(Data_a)e] At @Ho]
0.6[VIZ2Eehd A7) 21 2 H4d vx9g do]g(Data_dp2)2] HolE k2 (1,0,1)7F 2 5= k. A7) opda
tlo]El (Data_a)e] st #e] 0.7[VIEEeA 7] A 2 W t]A" dlo]E (Data_dp2) ] dle]El 2 (1,1,
0)7F 2 Ak, A7) o2 dlo]El(Data_a)e] Mgk #@lloe] 0.8[VIEEA 7] Al 2 ¥4 vxd do]
(Data_dp2)9] dlolg -2 (1,1,D)7F € 4 o,

271 Al 2 gAY ofdE T AME(332)= A7 Al 2 g= QeolE As(R_en2)ol FH3te] 7] Al 4 HE ¢
e dlo]E (Data_dpd) S A7) old &2 dlo]E] (Data_a)E WE3ta, A7) obdZ1 dHlolE(Data_a)S A7 <
Halo] 2~ 3]2(200)0] A ¢ Uk, dE 5o, 7] Al 2 YAE oldE T AWE(332)« BV Al 2 Y=
delo]E s (R_en2)7t oo EHW &5, AstE A7) Al 2 PAY ofd2a AME(332)= JF H]

ES Ze= 47 A4 BE gAY dolE (Data_dpd) el dolE ghell whet A7) obd = dlol¥ (Data_a)o] A
s 2Asta, d4d At Aol 7] obd= dolH(Data_a)ES A7] AEHAlA B2 (200)] A
ATt

g% FAAeR, 471 A 1 OAY opdm AME(332)9) $4& ¥4 Fxstel Adsiy e . o
W, 7] A 4 ¥ U4 ol (Data dph)E 3 WIES] WA dlolElekn R, Ea4e Y] Al 2 VA"
bR AUE(332)9) AL dF Sol AT AL W, A7) Al 4 UAY ohdm AvE(332)9] 54

®4e) 520 AHeE Aol ohde WHE.

F 4

Data_dp4 Data_a
0 0 0 0.1[V]
0 0 1 0.2[V]
0 1 0 0.3[V]
0 1 1 0.4[V]
1 0 0 0.5[V]
1 0 1 0.6[V]
1 1 0 0.7[V]
1 1 1 0.8[V]
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[0058]

[0059]

[0060]

[0061]

[0062]

[0063]

[0064]

[0065]

[0066]

[0067]

[0068]

SSS0ol 10-2684558

SHIEE 7= A7) Al 4 H4E dR49 oo (Data_dpd) 7} A3t 7] A 2 EW%_ ol g1 ABE (332)
A= | Al 2 gAY old2 HAWE(332) 7] A 4 WE gxd dolg (Data_dpd) ] dlolEl Ftol
wg}l A7) opd R dHloJE(Data_a)e] A dWe AAsa, AAE AHAL d¥e AY] old2 dolH

=

(Data_a) = &

A7) Fa9k o], A7) Al 4 ¥E vA9 dlolE (Data_dp4) ] ©lolE] kol (0,0,0)]2bH A7) opdm 1 dlo]E
(Data_a)®] Zst @S 0.1[VIZEZL & 4 Advk. 7] Al 4 ¥4 dAd do] (Data_dpd) o] HlolE kel
(0,0,1)0]2td A7) old® dolE(Data_a)e] A #WE 0.2[VIZEZL 2 5 vk, A7) A 4 HE xd
Ao E] (Data_dp4) 9] ®lolE] ko] (0,1,0)0]ekw 7] obd@ 1 dHo]E (Data_a)e] A #AME 0.3[VIEEY &
4= . A7) Al 4 ¥E gAE dolE (Data_dpd) 9] dHolE Fhol (0,1,1)elhd 7] obd =1 o] (Data_
a)o] et @S 0.4[VIEEZ | 4 Aok, 7] Al 4 ¥4E x4 dlole (Data_dp4) <] HelEl Fke] (1,0,0)0]
g A7) obd® a1 dlolEl(Data_a)] A @S 0.5[VIEEZ & £ gk, A7) Al 4 ¥E fAdg dolH
(Data_dp1)2] dlelg] kel (1,0,1)el2kd 7] obd =21 dlolE (Data_a)e] A =8S 0.6[VIEEZ 2 5 3l
. 7] Al 4 BE gAY vlo]E (Data_dpl) el HIolE] gke] (1,1,0)¢]ekd 7] obd &1 wlo]E] (Data_a) ]
o @S 0.7[VIEEYZE 2 5 Ak, 7] Al 4 ¥E A dlo]E (Data_dpd) 9] dlolE] gtel (1,1,1)el=kd 4
7] obd @1 dlo]E(Data_a)e] A #E& 0.8[VIEEY | & Ql}.

2

ojg} o] FAjE E wtwo] Ao wpE WA A W WA A|xEHo F2S o E Eo] AWt uga
kdgsl

A A (300)E 2 A (s 5, QA F2(200)2FFH AW=(OMD) 2 FHCLKS AT
Wby flolE] 2EZH AE3(DRS) 2 olZd= 1 dolE (Data_a)E &F FX(dE 5o, <lEFHoolA 3Z(200))

of AlgstAY 2% A (S 5o, Aol F=(200))ZHF-E A=

F21(300)= Al 2 ANME AP 3= (310), Al 2 vlo]y 2E=2H A5 A 32(320), R deoly A

HEI= A %
3)2(330)5 2T F 3l

\

o

N
oN M N

A 2 AN= A7 F2Z(310)E A7) AN=(OD)E t]mPste] o
s Al 2 AWE H2H(311) B A7) gelE AME(V_e) =
F21(300) 9] 27 dloldA] ol weh A AAA A 2 o] E <lofo]

(R_en2)E AAE &

E AUE(L) EE 2= AR
47 BE AUER.OF A7) W
A5 (Wen2) 2 Al 2 €= glojol B

o
~
N

e rr

o2
}01'

AE = AV ANE=(CD)E Yzgsta, A3 ¢
(W_en2) B 7] Al 2 F= deo]& A% (R_en2)

i JIN

, *o 7 Al 2 ANE A FR(310)E 9F
ANl gholl wheEl A AAA 7] Al 2 gelE

/H?Sl— E 01
B 5 v

pA) 2]
2

%
oo

I-oll ins

Al

R

5 sue

271 Al 2 "oy 2ERH AT ﬂal 3|2 (3200 471 FH(CLKE 54171 Al 2 &5 3=(321), 7] Al
2 Y= QldolE As(R_en2)7} Qlello]EH™ 7] Al 2 £F 3= (3219 &5 A7) dHoly 2ERH 35
(DQS) ZA o5 Al Algats Al 2 F41 3]2(322), R 7] Al 2 golE loolE A5 (W_en2)7t QloolE
e ZWETH AgE = A7) deole] 2EZH A5(DRS)E 2tolE dlojy 2ExH A% (W_dgs)=A =
Fale Al 2 54 B2 (323)8 T 9

=, A7 A 2 dlolg 2ERH A% A 3=(320)= A7 Al 2 F= QedolE AE(R_en2)dl SRS 7]
ZY(CLKE FFA1A 7] dlolg 2EZH AE(DQS)EA F Ao AFstAY, 7] Al 2 golE lofo]
5 A (W en2)ol SE3ste] F AAZHEEH AFTEHe= A7) Holg 2EZH AT (DQS)E A7) 2holE dlolH
2EZH A3 (W dgs)2A &8 4 S},

A7) A 2 olE el Nz (330)% 7] EOlE Held AERB AE(Ldes) R 47 Al 2 BelE ool

AE(en2)ol $H3hel 1% FAZTE AWwe Y7 obdz deolH(Dataa)® Al 3 3 049 dol

Oata o). Weslel opi, 37 A 2 = Aofel AE@end)el S04 A 4 99 949 Aol
v 4R AT F Aok,

371 A2 b ]Ei i%“/l 3]2(330)= 71 2holE dHolg ~E=2H Ao (_dgs) R A7 Al 2 golE Qldel&
AZ(W_en2)7t 25 Qlololg¥ 3tllA A7) opdza dHolel(Data_a)E 471 Al 3 WH txd doly
o=

=R

(Data_dp3) & %%0}# A 2 opg=a gX " ZIHE(331) & A7) Al 2 F= ddo]E A& (R_en2) 7} Slol
HH 47 Al 4 849 A9 dlolE (Data_pdd)E 7] ol =1 dlolE (Data_a)® Wsl= A 2 tyXE o=
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[0069]

[0070]

[0071]

[0072]

[0073]

[0074]

[0075]

[0076]

[0077]

[0078]

[0079]

[0080]

SSS0ol 10-2684558

I AME(332)F I & AU

=, 471 A2 diole A 312 (330)= YF AAAA AFHE 7] obdZE 1 dolE(Data_a)E 7] Al 3
4 fxg dlolg (Data_dp3) = W3S AY, A7) A 4 HE tyx" do]¥ (Data_dpd) S A7) ofd =1 dHlolE

(Data_a) = Wekste] 9% FA|o] Asd 4= ot

— OE

= A7 A=)l SH3ste 7] FE€(C(LKE £FA17 A7) doly ~EZH 4%
(DQS)% 94 Jﬂi A A5 HE A" HolEE oldR 1 HoJEE WEste] oF AXE AT = 9
ME(CMD) ol -SHate] i FA| oA xﬂ%ﬂ% %471 dlo]E B
H 2EZH AF M9 $E3te] o AFx
2

pass
“ s

ol¢} o] AdE WA FAES et WA AAFe sAs dWshd ved 2

100)= AWM=(CMD), S (CLK) 2 Al 1 ¥E "A™ dol8(Data_dpl)S QI Al 32 (200)° A
%?;} T ar, 7] g el = (2000 25H Al 2 ¥HE "AY dHolH (Data_dp2)E AleLS 5 Ut

o

[l

ﬂl}ﬂl
)

O ~

7] Qe Hlo] 2~ 3] 2(200)+= 7] HEEZY(100)Z5H AF=HE 47 AN=(QD) 2 7] %Eﬂ(CLK)% s
A AR (300)2 ALt 4= Qla, A7) "HolE AEZH A& (DQS)Z A dbEa X
Shtk. HE3E 7] QlE ol QE(ZOO)% 271 AEZ(100)2HE AT=E 47 xﬂ 1 bgg =R
(Data_dpl)& obd®=1 vlo]H (Data_a)® WEsto] 7] WA 42 (300) = Algd 4 i, 7] vh=A &
(300) ZHE A== 7] ofd 21 HolE (Data_a)E 7] Al 2 ¥E tAE o] (Data_dp2) = ¥

7] AEEZ(100)0] A& 5 Ut

ox N T A 1

7] Qe Flel~ 3 2(200)% Al 1 AWM= A F2(210), Al 1 dojE 2EZH NF A F=(220) 2 Al 1
gl Ag 3=2(230)5 E3¢T 4 Q).

4

o,

A1 ANE A FR(210)E 7] AEZ100)904 AgHE 7] ARN=(D)E Hagste] A 12
o|E <lofo]E A& (Wenl) X 47| #l 1 2= loo]E A& (Renl) T shE ojolEA7]= Al 1 AWME O
FY(211) 2 7] AEEL(100) 25 A= 7] AN=(QD)E A7) k=l G2 (300) 00 Al&shs AW
=g R212)E 29T 5 9l

71 AL HolH A2ERB AS AP 3R (2200¢ 7] FHEKE E5AA 471 dioly 2EZH A1%.(0Q
S)EA A7) wb=A]l ZR (30000 AFEA, A7) dolH AEZH ANF(RS)E Y= vlojH AEEH AF
(R_dgs)ZA &9 5 3t}

A71 Al 1 odlolE 2ERH AS AY 3E2(220)F 47 EYCK S EFAA FH3tE Al 1 &5 3= (221),
271 A1 3}01 defo]E AZ(W_enDell gHstel A7 Al 1 £F 3=2(221)8 &4 47 Holy 2EZH
ANF(DS)2A EH3= Al 1 &4 3)2(222) 2 A7) Al 1 @ = ool AF (R_enl)d] SH3le] A7) W=
FA(300)2HH ATHE 7] doly ~2EZH LS (DQS)E 37 = dHoly ~EZH 5 (R.dgs)2A =¥
s A1 Al BR(223) 5 29 5 AT,

S, A7 Al 1 dlely 2EZH A4S A 3]2(220)= 7] Al 1 golE ldlolE A& (W_enl)7} Slello] &5
271 FYH LK) S #FA1A 7] doly 2E&2H AS(DQS)EA A7) vh=A] 4= (300)°] A& + Ark. &=
gk 7] Al 1 dHeoly 2ERH A4S AE 32(220)= 7] Al 1 EE dddolE A& (R_enD) 7} Slolo] B 5 W 4
7] WmeA] AA(300)ZFE ATHE A7) dHoly AEEH AI(DQS)E A = HolH ZExH A
(R_dgs)EA &893 4 ).

o,

171 Al 1 dlolE A7l g2(230)= 471 Al 1 ZolE ddelE Az (W_enl)oll $H3I 47 AEZ(100)2
B Agss A 1 ¥W4E gxd do]8 (Data_dpl) & A7) old21 dlolE (Data_a)E ®igste] 7] w=A] 3
(300)0l AF3AY, A7 A 1 F= SlojolE AZ (R enl)oll @] A7) Wk X (300) 258 A5
A7) obd =1 "ol (Data_a)E 7] Al 2 W tiAdg dlo]H(Data_dp2)® ¥ 3ste] 7] HEZ2(100)]
1&g 4 Ar).

371 Al 1 dlelE AHEl 3 2(230)= 7] Al 1 FolE QloolE AE(W_enl)7} Aol EXHT A7) Al 1 ¥4 ¢
A9 dolH (Data_dpl)E A7) ofdZ dolE (Data_a)2 skl A7) ¥k X (300)0] Asss= Al 1 4
g oz AWME(231) E 7] Al 1 2= QelolE % (Renl) E A7 = HeolH 2EZH %
(R_dgs) 7} BEF dolo]g8 FibollA 7] Wr=A] X (300)ZFE AFE= 7] ofdZ1 vlolg (Data_a) &

fr 20 e

2L
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[0081]

[0082]

[0083]

[0084]

[0085]

SSS0l 10-2684558

71 A 2 B9 gAY dlo]E (Data_dp2) 2 WEste] 7] ZEEZH(100)E AFsh= Al 1 olg=a gxd 2
HE(232)5 3 4 vt

=, A7) A1 dolH A7 32(230)E A7) AN=(QD)l Swate] A7) AEZE(100)25E A Fdhes A7)
Al 1 w4E A" dold (Data_dpl) & 7] ofd=1 tlo]H (Data_a)® 7] WA A (300)el Al&& + 9
I, A7) AWME(CMD) o skl A7) wbeA] AX](300) ZE-E AFEE A7) obg 1 dolE(Data_a)E A7)
A 2 ¥4 tAE do]E (Data_dp2) Z W3t 7] AEEY(100)0 AT 4 Art.

7] WA A (300) = $A A viepzto], AV] IEH ol IR (200)2HEH AY @ F7] AWE=(CM
Dol §E3te] A7) Al 2 HolE QloolE MF(W_en2) 2 A7) A 2 F= <loolE ME(Ren2) T s
o o] EAIA 4= U,

71 WA FA(300)= 7] Al 2 golE lofo]E S (W_en2)7l dellelad A5 7] <QlEHeol~ =2
(200)2F-E] AF== 47] dolg ~E2H A5 (DQS)l 53] 7] ofdZ 1 dle]el(Data_a)E 7] Al 3
BY OXE ololE (Data_dp3)Z WM& = Qi) ek 7] vkeA] X (300)+= 7] Al 2 2= Ao Al
(R_en2)7} QleflolEd A5 7] Al 4 ¥E vAd dlo]E (Data_dpd) & 7] obd=21 dlolE (Data_a) = W 3ka}
o] 7] e el 32 (200)0 AT 5 Atk dE Eof, vk=A] FA(300)2 HAE B A(burst length) 7}
go]ar, WHE=A] 242 (300)7F DDR(double data rate)olgt® 7] Al 1 B Al 2 5 3] =2(221, 321)+ 7] 29
(CLK) & 4FA71aL, 7] Al 1 WA Al 4 B4 YA dlo]e(Data_dpl ~ Data_dp4) ZH7+2 8HIE9S] B Y
olEI7F & 4 Ut}

2 owge) Aol WE wEA Asge AESUs dedels J2 Aol B4 uEe] UAY dolHE
Falstel, QlEsolz SRsk wEA] FA Apelol e obdE 1 UolHE SRS A olu, ¢l
ol BE % WA PN ZAzhe AWse] $Hse] AW HelEF o HelER WAL tXY of
92 ZAWE % obd21 doleE UAE delHE MBAs)E obgE UAY AMEE T3 & U

B owgo] ek JlEore] YA B wHol 1 /&8 Abdolt B4 54% Wgs gud ve
AHel Gelz A F QJomm, o geld 71&d WAdEEe RE WA dAFel Relu dPHel Aol
obd AozA olsfeortt k. B wnel WIE Br] AT AHnrks Fas SHPTHAC skl ot
ehlelvl, ST oJu] % WY 2elw 1 BbIdo Ry mETe wE Wy £t wgd et
ool el EFEE Ao dAHolol Bt
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